



Cite this: *Phys. Chem. Chem. Phys.*,  
2017, 19, 31508

## Correction: The generalized maximum hardness principle revisited and applied to atoms and molecules

Wojciech Grochala

DOI: 10.1039/c7cp90249b

Correction for 'The generalized maximum hardness principle revisited and applied to atoms and molecules' by Wojciech Grochala, *Phys. Chem. Chem. Phys.*, 2017, DOI: 10.1039/c7cp03101g.

rsc.li/pccp

The author would like to correct the following errors in the published article:

1. On the third page, left column, "Minimum polarizability principle" sub-section, 2nd paragraph, the text beginning 'The most accurate theoretical value for Fr...' should be amended to 'The most accurate theoretical value for eka-Fr...'.
  2. In Fig. 6 and 7, the units of  $R_{\text{at}}$  should be given as Å instead of Å<sup>3</sup>.
  3. In the caption of Fig. 12, line 5, TM should be written as  $T_{\text{M}}$ .
  4. In Fig. 16, the y-axis should refer to "hardness" rather than "electronegativity" and be labelled as  $\eta/\text{eV}$ .
- The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

